

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden hétfőn és pénteken a nagyipari és kereskedelmi vállalkozásoknak és szervezeteknek, valamint a munkásoknak és a szakszervezeteknek. A kiadások a közérdekűeké. Szerkesztő: Dr. Kálmán János. F. ker., Gáttelep-út.

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben
hátrahagyva
Külföldön postán küldve
Egy évre — P
Fél évre — P
Három évre 480 P
Egy hónapra 160 P
Egyes száma ára 008 P

A Ref. Kollégiumi Diákegyesület közgyűlése és találkozó ünnepe.

A volt kollégiumi diáktársak nagy érdeklődése mellett folyt le tegnap a Ref. Kollégiumi Diákegyesület közgyűlése és találkozó ünnepe, melyről az alábbiakban számolunk be.

A fővárosi és vidéki vendégek a szombat délutáni és esti, valamint a vasárnap reggeli órákban voltak érkeztek. Szombaton este barátságos hangulatban előírt közös vacsorán jöttek össze a diáktársak az Othon kerti helyiségekben.

Vasárnap az Ukkollégiumban gyűltek össze az öreg diákok és együttesen vonultak

isteniszületre a templomba, ahol régei helyüket foglalták el a székekkel szemben. Az isteniszületen *Sebestyén Andor* budapesti lelkész tartotta az ünnepi prédikációt Pál apostol kor. I. levele 12. r. 13. vers alapján: Mert egy lélek áll mindnyájan egy testre keresztelkedők és mindnyájan egy lélekkel állítunk meg. A diákok visszaemlékezésében, mélységes szép gondolatokban gazdag beszéd, mely az öreg diákok híátis megemlékezését összekapcsolta az iskola falai között most induló ifjú csapat virágos reményességével, kiemelte az iskolában élő és haló lélek összefogó erejét s rámutatott az iskola pecsétjén látható hírnak szimbólumra: a leher alatt is ég felé törő, nemes gyümölcsöt termő pfléma; az emberi élet alapörvényét, az áldozatot, az önfeláldozást jelképező, fialt saját vérrel ípföldi pelikán; végül a tudás forrásának jelképe, a nyitott könyv. A hírnak jelkép egybeolvad az iskola összes növendékeit összefogó s az egész Nyugatmagyarországot területén élő lónk eszikaitva élő testvéreinket is idekapcsoló s az elhunyt emlékeit ápoló szeretetben. Az iskola, az egyház, a tanfőnök, a város iránti hála melletti sugárzó, mindenkire mély hitást tevő, szívekhez szóló, nyegyérlők ünnepi beszédek külön ki fogya nyomatni a Diákegyesület.

Az isteniszület keretében *Szalontay Ferenc* lelkész *Kremán Sámuel* orgonakíséretével művészi énekzámot, a gimnáziumi énekkar pedig szintén *Kremán Sámuel* vezetésével karéneket adott elő.

Emekekelti érzéssel, a boldog diákkor visszaidézni emlékek hatása alatt vonultak az öreg diákok a templomból az ökológium előemelti nagytermébe, az iskolai isteniszületre s az önképzőkör munkálkodás kedves színhelyére, az oda összehívott

közgyűlésre, melyet *Szeless László* ny. közgazdasági bírósági tanácsnok, egyesületi elnök nyitott meg szeretetteljes üdvözlő szavakkal. A tárgyszorozat letárgyalása előtt

az egybegyűltek elmondották a magyar Hírszöveg. A napirendi előterjesztések sorárád. *Garzó Béla* reáligum. igazgató, a lelkész az összes diáktársak legmélyebb sajnálatára bejelentette, hogy *Szabolcska Mihály* főesperes, a kollégium nagyvívó volt növendéke, akit nagy szeretettel hívtak és várt az egyesület, nem nyert engedélyt a bukaresti kormánytól az ideutazásra, azonban több igen értékes költeményt megküldött az ünnepélyen leendő felolvasás végett. Többen lelkében és ívtráilag mentették ki a távvalmaradásukat. Két érdemes tiszteltetű tagot *Györfly Balázs* és *Katona Mihály* betegsége akadályozta a megjelenésben. Ezután lelkes éjlenzés közben jelentette be az elnök dr. *Horváth Mihály*nak, az egyesület nagyérdemű hírszövegének országgyűlési képviselővé történt választását, aki továbbra is foku zott mérleket írja meg áldozatkész támogatással.

A közgyűlés köszönetét fejezte ki *Sebestyén Andor* lelkésznek — kinek templomi beszéde külön ki fogják nyomtatni — valamint az ünnepségek összes többi közreműködőinek is. Dr. *Csabay*

Géza ny. I. főorvos példát mutató nagy érdemeit, nemcsak áldozatkészéggel az elnök indítványára tiszteltetű taggá, *Fűves Imre* lb. tanácsnokot és laszimányi taggá választotta a közgyűlés, a sorshúzás útján leleptó választmányi tagokat és a számvizsgáló bizottság tagjait újabb megválasztották s elfogadta *Voelker Hugó* pénztáros jelentése alapján a zárszámadást és költségvetésirányzatot. A közgyűlés köszönetet szavazott dr. *Garzó Béla* a lelkésznek és *Voelker Hugó* pénztárosnak az egyesület felvirágzásáért, ügyeinek lelkes intézése érdekében kifejtett buzgó fáradozásáért.

Az elnök jelentésében rámutatott az elmulrt év kiemelkedőbb eseményeire, melyek szép és biztató eredményt mutatnak már az előző csanakévében is.

Az elnök és hírközlő jelentéséből röviden az alábbiakat említhetjük ki. Jövőszövegben örökletet meg az év halottainak: dr. *Bibó Imre* ügyvéd, *Csilléry David* újságíró, *B. Kiss János MÁV főfelügyelő*, *Muraközy Pál* városi lelkész, *Szűcs Kálmán* spozimzei lelkész, dr. *Tóth Kálmán* pénzügyi hírközlő emléket. Az internálvány alapjára megindított gyűlés több mint 2000 pengőrt eredményezett, újabban pedig ez alapa

Szombaton délben lesz a sakkverseny ünnepélyes megnyitása.

Nimzowitsch világmester csütörtökön érkezik meg.

A küszöbön álló nemzetközi sakkverseny legfontosabb híreitől az alábbiakban tájékoztatjuk olvasóinkat:

Maróczy hazatérése.
A magyar sakkörzés világhírű hátszerege csütörtökön érkezett hazára *Dániából*, ahol a Poliklinik által rendezett versenyen *Nimzowitsch* megelőzve előlépett. Szombaton délben Kecskemétre érkezett a nagymester, ainek tiszteltetűre a *Csatinában* társas ebéd volt. Fáy István főispánnak, *Zimay Károly* polgármesternek, a *Sakkör* elnökségének és a verseny rendezőbizottságának részvételével *Maróczy* délután a kor több lelkész kíséretében *Szegedre* utazott, ahol ismét meleg ünnepélyben volt része. A tiszteltetű rendezeti társaságcsorán *Somogyi Szilveszter* polgármester köszöntötte fel. Vasárnap este *Hódmezővásárhelyre* sakközletti tiszteltetű meg a nagymester áldogatásával.

Társasébdél a sakkverseny megnyitására.

A nemzetközi sakkverseny ünnepélyes megnyitása folyó hó 25 én délelőtti 12 órakor lesz a városban közgyűlési termében. Ezt követően a kör társas ebédet rendez a vendégek tiszteltetűre a *Városi Vigadóban*. Egy telték

ára 4 pengő. Megjelenés utcai ruhában. Ezen társas ebédre a hátrahagyott, intézmények és egyesületek vezetői, a verseny teljes tisztikarát, az adószoktatók és érdeklődőket tiszteltetű hívja meg a rendezőség. Az ebédre jelentkezők lehet csütörtök estig beáróldog a *Csatinában*, *Farkas György* szertartásban, *Komor* könyvtárakédszében elhelyezett leveken és *Homoki Endréné* a polgármesteri hivatalban. A részvételi jegy ára az átlátszóan egyjudejűg fizetendő.

Újabb adományok.
A verseny költségeinek fedezésére *Zimay Károly* polgármester 100 dr. *Katona Mihály* ügyvéd 20 pengő adományozott, a pénzügyi igazgatóság pedig vendégszobát volt szives felajánlani.

A mesterek érkezése.

A szombaton kezdődő sakkverseny résztvevői közötti többen már néhány nappal előbb városunkba érkeztek. A csütörtöki estig gyorssal érkező *Nimzowitsch* világhajnok jelölt, valamint *Kosztics Boris* nagymester, aki a verseny előtt mint tudósító fog munkidőn *Alekhine* Kecskemétre való érkezése előtt két azimutánt tart *Budapesten* s így valószínűleg csak péntek este jön meg.

Szűcs Kálmán ajószimzei ref. lelkész végrendeletileg kb. 8000 pengő hagyományozott, *Arany Gusztáv* köztársasági lelkész évi 50 pengő adományt fel, dr. *Szabó György* 50 pengő adományozott. Dr. *Csabay Géza* 2400 pengő alapítványt, *B. Kiss János* 400 pengő alapítványt lélesteit *Vörösmarty Károly* ny. pénzügyi főtanácsos írásbeli adományozott az egyesületnek. A kollégiumi tanuló ifúság évvégi jutalmazására 200 pengő az egyesület pénztárából, 455 pengő a helybeli tagok gyűjtéséből, összesen 655 pengő jutottak az öreg diákok.

Műsoros ünnepély.

A közgyűlés végzéseitől műsoros ünnepély következett az Ukkollégium dísztermében. *Szeless László* elnök mondott meglehetősen megnyitó beszédet. *Hemző Lajos* karcgái gimn. tanár értezteli hangon, mely hatással adott elő írtessat doloakt *Kremán Sámuel* zongorakísérete mellett, *Szabolcska Mihály* mélységes hazaszertébdeli, ihletett költői lélekűből fakadt, gyönyörű költeményeit, melyek képszerűen távmaradásra folytán felolvasásra elküldött s melyek a lélek mélyéig megindítottak a haligtalóságot, dr. *Szabó Ambrus* hírközlő olvasta fel *Jó Maria* művészi lélekszereget játszóta *Ronhold Csilla* moll Impromu-jét. *Héjasz Endréné* Szűcs Kálmán *Szabolcska Mihály* verséből szavalt közvetlen hatással, meleg átérzéssel, *Sebestyén Andor* általános, nagy lélekszere mellett, szűcs, híátis tapok kíséretében énekel *Szabolcska* költő saját zongorakíséretével. *Tantó Sándor* VIII gimn. o. t. szép kidolgozásban, lendülettel szavalta *Vár* d. A.—*Kun L.* melodramáját: *Patófi* a *Horvatióban*, a zenekísérettel zongorán *B. Kiss Berna* VII. hegedűn *Végh Mihály* VIII. kislébdő *Szinyay* Mihály VII. o. t. lírákt két dicséretet érdemelt ügyességgel.

A fényesen sikerült műsoros ünnepély után

az egyesületi emléktérmet tekintelték meg az egybegyűltek, kik jöleső visszaemlékezéselle szemlélték az iskolára vonatkozó sok kedves emléket.

Délben 1 órakor társasébdél

volt az Othon kerti helyiségekben. Az első felkötéselőtt dr. *Horváth Mihály* országgyűlési képviselő mondotta a kormányzóság, *Szeless László* elnök az egyesület nemesei által elősegített, buzgó munkatársakra, dr. *Kiss János* a megjelent és távlelvő diáktársakra, dr. *Garzó Béla* a ref. egyház vezetőjére, az egyház és iskola szoros kapcsolatait, az iskola virágzását szivőkön viselő lelkészre mondott felkötéselőtt, *Fazekas Ferenc* az élet óceánján világító őrtoronyként álló, hívogató iskola szent hivatását emelte ki dr. *Réthy Ferenc* dr. *Garzó Béla*t, az egyesület fírad-

hatatlan szervezőjét **Hemző** La jos az egyesület vezetőjének köszönetile. **Muraközy Gyula** nagy figyelemmel kísért felkészültségben ígérték teli az öreg diáktársak előtt, hogy az egyház az ifjúság, a jövő nemzedék nevelésében, az iskola további munkájában is meg fogja őrizni a múlt nemes hagyományait, szigorú parancsait. Az öregdiákok pedig híressék az életbe induló, reményteljes ifjúságnak a feltámadás, a boldogság, az élet, a szeretet ígétjét. **Sebesváry Andor** a diáktársak előtt előlélek munkájának fontosságát emelte ki s az iskola érdemes tanárait köszönetile, dr. **Jó Gyula** a hölgyvendőkre mondott kedveshangú felkészülését. Délután kivonultak a diáktársak

a budai úti ref. temetőbe.

A tizedes találkozóra összegyűjtött volt tanulóitársak nevében a Szappanos család sírboltjánál a hósi háziút hal Szappanos Andor és Nyírády Jenő, valamint a színház főtájon elhunyt Szappanos Gyula emlékéit idézte fel kegyeletos szavak kíséretében dr. **Lukács Iván** törvénki jegyző.

A tanítványok háas kegyelete síremléket állított az iskola nagy híru, kiváló tanáranak, Nagy Ferencnek sírhelyére a következő felirattal: „Itt nyugszik Nagy Ferenc, a kecskeméti ref. főgimnázium tanára (1873—1899)”, szűl. 1842., meghalt 1899. I. 2. E síremléket emeltette háas kegyeletei a Kecskeméti Reformatus Kollégium Diákegyesület 1927. június 19-én az összegyűjtött diáktársak együttes eneke után Szappanos Károly ref. lelkész mélyen megható felavató emlék beszédében méltatta Nagy Ferenc elvívthete le nagy érdemeit, aki valóban meradandó, örök értéket alkotott a tanítványok lelkében mint tudos professor, mint kiváló nevelő. Emléket a többi kedves tanárokkal együtt szavakkal őrizi a tanítványok kegyelete.

A diáktársak délután részvették a ref. régiműzeum évzáró ünnepélyén, este többen megjelentek a Prot. Ifjak Egyesületének színházi előadásán s a kedves hangulatban előtöltött találkozási ünnep emlékeivel szívóköben, vetkék búcsúügyamástól az örömmel vari, legközelebbi vizionáltságig.

A szőlősgazdák éjjel 1 órára kéri a gyümölcs piac megnyitását.

A borfogyasztási adó és a helypénz ügye a szőlősgazdák választmányára előtt.

A Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete a legok nagy számú nak részvételével tegnap délelőtti választmányi ülést tartott.

A választmányi ülésen elkeseredett kifakadások hangzottak el a borfogyasztási adó, a piaci helypénz és a gyümölcs piac kü löntéke bajsi miatt.

Számos felszólalás után a választmány a következő határozatot hozta:

1. Átíratban keresi meg a választást és kéri, hogy a pénzügyminiszter leírja értelemben a borfogyasztási adót törölje el, vagy legalább is a minimumra szálítsa le.

2. Ugyancsak átíratban kéri a választást arra is, hogy a törhetetlenül magas helypénzjüket szállíttassa le és dolgoztasson

ki olyan egységes helypénztárat, amely nem tesz különbséget az egyes termelési ágak között.

3. A választmány rövidesen küldetésülégre keresi fel **Zimay Károly** polgármestert a gyümölcs piaccnak a kora reggeli órákban való elzárása miatt. A szőlősgazdák érdekesnek tartják az új piaci rendet, amelynek értelemben négy óra előtti senkit sem engednek a gyümölcs piacra. A piac késői kezdete miatt, miután mindkét szél, kellemetlen torlódások keltekeznek nemcsak a piacon, de a gyümölcsbeviteli telepeken is. Epen azért, ezekenkel előléte végett arra kéri a polgármestert, hogy tegye lehetővé a gyümölcs piac hajnali 1 órakor való megnyitását.

Ország—Világ.

Bud pénzügyminiszter a felsőház mai ülésén nyilatkozik a közlétsviseleők fizetés-mérsékléséről és a nyugdíjasok memorandumáról. — **Aibrecht főherceg** repülőgépen utazott Kenderesre, a kormányzó családjának látogatására. — A budapesti **Kosztühuszobrot** az idén felállítja az Országháza terén. — A mezőgazdasági munkások számára külön biztosítási javaslatot dolgoz ki a kormány. — Az iparosság országos mozgalmat indít, hogy intézményes törvényhatósági tagságokhoz jusson. — Jugoszlávia Budapesten tranzitó sorlépítác felállítást kéri. — Magyarország gócpontja lesz az Európai Ázsiával összekötő légi halozatnak. — A MÁV 5 millió pengőért vásárolt külföldi és hazai szenet.

Chamberlin és Levine vasárnap este zuhógó záporban érkeztek meg Bicsbére. — Németországban most készült el az első óceánjáró repülőgéprepülőgépp. — Franciaország korlátozza a munkások bevándorlását. — Tíz nap alatt ötven embert végeztek ki moszkvai komunisták.

A Piarista Diákszövetség közgyűlése.

A Kecskeméti Piarista Diákszövetség tegnap délelőtti fél 10 órakor kezdett nagyon szép számban összegyűjtött legok részvételével tartotta **Zimay Károly** polgármester előnéke alatt II. évi rendes közgyűlést.

Zimay polgármester tartalmas előnké megnyitójában a Diákszövetség hivatásáról emlékeztet, szavolta azt a működését, amit az ifjú szövetség eddig kifejtett és nagy vonalakban ismeretile a jövő programját.

Ami előnké megnyitóját után dr. **Homoki Nagy László** üdvözölte dr. **Szabó Iván** a Szövetség előnélt országgyűlési képviselője való választása alkalmából. Dr. **Szabó Iván** keresetile, őszinte köszönet szavai után a választásokat értékelt meg. Virág **László** pénztáros, **Gaj József** pedig a számvizsgáló-bizottság tagja választották meg, majd az alap szabályok módosítása útján pengőértékben állapították meg a tagsági díjakat.

Dr. **Nyúl Tóth Pál** kulturális tanácsnok bejelentete, hogy a kerületiünetek közötti akadályosság miatt el kellett halasztani. **Írdvítványra** úgy határoztak, hogy a kerületiünetek szeptember hol folyamán tartják meg.

Az indítványok során dr. **Baróczy Árpád** azt javasolta, hogy a fontos nemzeti érdekekre való tekintettel sürögösen kívánatos lenne a megvásárolt terület magyar tanárképzésnek behatóbban foglalkozni. Dr. **Szabó Iván** szerint ezt legelőnyösebben a püspöki kar útján lehetne keresztülvinni. Néhány kisebb jelentőségű indítvány után véget ért a közgyűlés.

Kertmozi.

Heti műsor:

Hétfőtől—péntekig: Ben—Hur. Szombat: Roman Navarra: A kis kated.

Vasárnap: Buster Keaton szenzációja: Isten hozta!

Hétfő: Nju. (Elišabeth Bergner, Emil Jannings és Conrad Veidt.)

A Protestáns Ifjak műkedvelői előadása. Diákszerzem.

A Protestáns Ifjak Egyesületének lelkes műkedvelői gárdája ez évben is sorompóba állott, hogy két estén át kellemes szórakozást nyújtson az egyesület eredményes működése iránt érdeklődő közönségnek. Az est műsorára dr. **Garzó Béla**, a farsad hatallal agilis rendező, dícsértés elhatározással **Andy Erdő** és **Innocent Erdő** kedves diákolónéit vette fel. A **Diákszerzem** bíjós meséjéhez pompásan simul **Buday Dénes** hangulatos műsziakja.

Az est sikerét **Gyöngyössi Mária** és dr. **Bodócsné Antal** la felépítete élvezte biztosította. Gyöngyössi Mária eneke és játéka művészi élvezetet nyújtott és forró tapsokat aratott. Antal la temperamentummal, megnörtözött közlétsvetelel játszott szerepet. Dícsértés illett **Takacsy Maria** rokonszenves játékát és **Szavitskó Gerzane** karakterizációját készségeit. Összaltan tetszést keltekez Homoki Endre enekszáma. Megérdemelték a közönség elismérése **Szantini György** és **Kulcsár Jenő**. Bajos jenszég volt **Fady Ica**. Minden megtekte a siker érdekében: **Szabó László**, **Hárczi Pista**, **Szabó József**, dr. **Dormány Mihály** is. Sok dicsértéget keltekez **Csapó László** játéka.

Nagy telézetet aratott a megnétek, előléte **Beán Böske**, **Barta Böske**, **Fady Ica**, **Garczy Matiska**, **Koomban Böske**, **Kovacs Böske**, **Sáler Rozsika**, **Sáutha Lidias**, **Székely Ica** és **Toth Iloka** játékei. A rendezés nagy munkáját dr. **Garzó Béla** vezegte, a derek és teljes zenszékkel szervezett zenekari Szilágyi Mihály gondosn tanította és je precíz-n vezetite.

Rosszul startolt a bulgártúrán időző „Kecskeméti” FC.

A »Kecskeméti« FC, néhány amatőrlétekössal megérdöste, szombatn játszóta le a csib mérkőzését a bulgáriai Plovdivban (Filippopol). Az első napon a plovdivi válogatott volt a kecskeméti csapal ellentete, melytől a

Kecskeméti FC 0 : 1 arányú vereséget szenvedett.

A mérkőzés nagy részében a kecskeméti költak főnyében, ami a 4 : 2 es kornerarány tanúsít. Vasárnap ismét Plovdivban játszott a Kecskeméti FC, ezúttal a »Trakiszka Szlava«-val, melyet

0 : 0-ás döntetlen eredménnyel ért el.

Kornerarány 8 : 1 a KFC javára. A mérkőzés folyásáról még nem érkezett jelentés, a távlat csak annyit jelöl meg, hogy a csapatban

az amatőr játékosok játszóttak jól.

Megemlítjük, hogy tavaly a KAC szintén játszott a Trakiszka Szlava-va, melyet egy felidő alatt 3 : 0 arányban legyőzött.

A Kecskeméti FC bulgáriai túrájának startja nem mondható sikeresnek.

BEN-HUR

Krisztus korabeli regény 12 felvonásban.

Ma, hétfőtől péniekig szerződés szerint csak

A KERTMOZI

műsorán pontosan 9 órákor. — Jegyvételét d. e. 11—12-ig és d. u. 6 óráig. — Este esőten a már megváltott jegyek másnapra érvényesek. Felemlét helyárak! Felemlét helyárak!

Apróhirdetés árak:

Egyszeri kötés 15 órák: P - 60
Kétszeri " 15 " P 120
Háromszori " 15 " P 180
Minden további szór - 03 pengő.

HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

Modern nagy ház eladó.
IV., Bantfy-utca 11. szám. - Megtekinthető a déli órákban, 12-2 között.

Hasonbrébe kiadó föld több évről kezdve. Sikart Kovács Gáspárné és a kecskeméti ref. egyház tulajdonú és a kecskeméti, Szentkirályi levő 100 hold, 2 tanyával ellátott földterület, eszelég két részletben is. - Értekezni lehet Szappanos Etelek Jókai-utca 14., vagy ref. egyház penztári hivatalában. 23-9

Feladószékben a ref. egyház tulajdonát képező kettő ház szőlő eladó. Értekezni lehet a ref. egyház penztári hivatalában. 2410

Eladó 8 hold mindent megteremtő szőlőtől Találjában, a Hegedűs-úton, a városától 7 km-re. Tomo Imre-féle föld, Pükkel Gergely és Szeker Imre szomszédságában Zöldesgát környékén alkalm. - Értekezni lehet V., Károlyi-utca 15. (Mozi mellett.) 879

Agasszigha pusztán 20 hold részben szántó, részben kaszáló gyümölcsös eladó 1927. októ. 1-től hasonbrébe kiadó. Értekezni lehet V., Lillom-utca 11. szám alatt. 882

Eladó ház? Bethlen-körtől 39. számú Paták-féle ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet Találj-utca 7. szám alatt. 881

Hasonbrébe kiadó föld Belő Nr. 126. sz. 40 holdas tanya-birtok, melyből 17 hold szántó, 23 hold rét és legelő, sok istállóval és épülettel is. évi szent. 29-610 hasonbrébe kiadó. Értekezni lehet Dr. Szabó Györgyével B. Széchenyi-utca 1. szám 2133

ELADÓ Kecskeméten kívül Szécsény-útra 1. sz. m. alatt ház, mely egy lakás, egy bérelhelyiség lakással, egy műhelyhellyel és nyitott rakárthelyiségekkel áll. Az üzlet-helyiség és hozzávalók lakás, valamint műhelyhelyiség és két szobával elfoglalható. A szabadon álló bérelhelyiség eszelég hétre kiadó. Értekezni lehet Dr. Kenéz Zoltán kecskeméti ügyvédnél, Rakóczi-út 3. Úri Kaszinó palotájában. 2421

Eladó 4 hold 450 négyzetöltszögű tanya-birtok, melyből 2 és fél hold szőlő. Természtől eladó, azonnal átvehető. Értekezni lehet Szigetfi Ignác tulajdonosnál, Hevécia 308 sz. 2435

Modern villa, közel a városhoz, 3 nagy szoba, teraszal, azonnal kiadó. Bövöcshet Tánok József Széchenyi-ter. 1. sz. I. m. á. 2436

Ürreken, a várostól 5 kilométernyire 50 hold jóménűségű föld, melyből 20 hold eszelődő kaszáló, 10 hold rozstermő homok, 20 hold barna költő, árap és buzámterő föld eladó. A birtok árának egy részére 25 éves törlesztésű kölcsön a vevő átvehető. Értekezni ad Héjjas Mihály, I., Damjanics u. 3-5. 2437

9 hold szőlő átjában való beköszörésre, köztöltő felületre. Héjjas Mihály I., Damjanics u. 3-5. 2438

ADÁS-VÉTEL

8 vontató szén mázánként, vagy vontatószára, eladó. Értekezni lehet Borbély Józseffel Csongrádi-út 45. sz. alatt 878

Egészégre fontos, hogy csak hisz töltésű gyógyásványvíz és kes-rúvizet használjon. - Vásárolja Bókánál, piacnál. 1392

15-25 hektó kadarka 6-80, kisebb telek is. V., Bózaszent-úton 1. Jenev Mihály. Értekezni lehet reggeli és esti órákban. 2413

Klaméroti Jégsekrényt veszek. Cím: me a kiadóhivatalba kérek. 849

Felleges cipész-munkaszatlok, kaptafák csizma és cipőszíjak részleteire, páronként is eladó. Szabó Lajosnál, Nagykőrösi-utca 14. 876

A református tápintézetben jó tej kapható. 2425

Kecskeméti gyöngye a világhírű barackpálinka ne híányozzék asztaláról. Kiváló minőségben kapható Bókánál, Zsigmond cégnél, Piac-ter. 954

Eladó egy nagybalt takaréktűzhely Bathány-u. 3. szám alatt. 885

Szappanfőzéshez biztos sikerű legeszebb sztraz szóda állandóan kapható Bókánál Zsigmond cégnél, Piac-ter. Alapítva 1863. évben. 1392

Lábfájások gyógyítható! Olcsón eladó egy jól felszerelt mankó. Megtekinthető IV., Öz-utca 17. sz. 886

Klein Adolf ak Rakóczi-út 3. sz. alatt mindeztől hátrahagyott cölvek, vastól és legjobb minőségű kaszák kaphatók. 861

Kiadó egy szép, utcai szoba, konyhás lakás azonnal beköltözéshez. Mar-órák út 24. sz. 889

Eladó egy új könnyű szeszkoci és egy parasztkoci Bende Kovácsnál kistempóm-ter. 2427

Bőtor eladás! Egy nagy trümfő tükrrel, egy kezon pilüsch ábruzálattal, és egy álló tükrrel és karnis eladó Szarv-utca 1. szám alatt. 890

Jókai összes művel. 100 kötet díszkötésben, egy-egy 10 líra szeszkoci egy erős mosó-vasút, úbrázal egyvált és több kisebb házbűtor eladók. Címj: Bathány-u. 36. 2440

Eladó tanya szőlő. Külsőballaszög 135. szám alatt 2 hold 800 négyzetöltszög területtel. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Dr. Markus Ferenc ügyvéd iródbán Lestár-ter. 1. Postapostál. 2400

Géptulajdonosok figyelem! Mindenféle törölt és g. p.alkatrészeknek ontfésze vagy kímintászat elvállalóm. Cím: Toldas Lajos, Hunyad-útváros. (A körö-úti átjárónál). 888

LAKÁS-ÜZLET

Bűtorozott szobák hétre június 23. - július 14. közt kőre a nemrekorúti szobákban rendezésű. Erdőkölömi helyt Honoki Endre úrnál, Városháza, polgármesteri hivatal. 823

Készszobás udvari lakás kiadó aug. 10-é. Cím: a kiadóhivatalban. 805

Kiadó üzlet-helyiség egy szoba, konyha és egy kis kamrával Csongrádi-útra 7. szám alatt. Ügyanott egy vendéglő is eladó. Értekezni lehet Találj-utca 24. szám alatt. 2406

Kiadó lakás azonnal. Szoba, konyha, élektáma üzlettel, vagy anélkül. Széchenyi-körtől 1. szám alatt. 846

Az Alföldi Fakereskedelmi Rt. Handy város 10. szám alatti telepe, szenei, müvelei, rakárthelyiségek, gőz-fűtőgép, lakások, irodai együttesen, eszelég külön-külön részleteiben azonnal átvehető. Értekezni és felvilágosítás Rothfeld cégnél, Rakóczi-út, vagy Dr. Fritz Imre ügyvédnél, Nagykőrösi-utca. 2415

Gyümölcs csomagolásra kiadó körveleten a piac mellett, fedett kapualudvar és egy kamra. Feladó Széchenyi-utca 3. szám. 2422

Kiadó Rakóczi-út 26. szám alatt egy udvari helyiség, amely rakártd, vagy mühelynek megfelelhet. Értekezni lehet Kertész Derső kereskedőnél Rakóczi-út 1. Városi bérpalota. 892

Üzletberendezés, férfi és gyermek ruhák, szőnyeg, ruhák, ruhák, ruhák, ruhák. V. Weisz László, Rakóczi-út 4. 901

KERESEK egy, vagy kétszobás lakást, mely iródnak is használható bűtorozva vagy anélkül a körponton november 1-ére Steiner borkereskedő Kohár-utca 5. szám. 2428

A közpöthöz közel 3 szobás modern úri lakás november 1-ére kiadó. Értekezni lehet Horváth Döme-u. 28. 851

Egy szép utcai szoba-konyhás lakás, azonnal beköltözéshez kiadó, Mária-körtől 24. 889

Eladó Mihó-u. 2. sz. ház Augustus-utca bekötőhöz. Erdőkölömi helyt Bathó-utca 2. sz. 2434

Egy szoba-konyhás mellékkelhelyiséggel bíró lakás, üzlettel vagy üzlet nélkül Augustus 1-ét kiadó. Cím Czikai Imre V., Vörösmarti-u. 16. sz. 898

Kiadó lakás a Tálai közön, egy udvari szoba, konyha és kamra helyiség. Értekezni lehet Váci-utca 20. 899

ÁLLAST NYERHET

Egy jócsaladálból való fiút sütdömbe tanulónak felveszek. Magyar István szűmőster, Mária-utca 21. 877

Ügve varróéjón, aki íhéremű művarrásban járatos, azonnal felvételtől Zsibor-utca 32. 887

Cserépkályha készítő tanonokot felveszek. Bogovics József, Kaszap-utca 12. szám. 8500

ALKALMAZSÁT KERES

Intelligens, képzett németül beszélő ápolónő beteg mellé ápolásra ajánlók. Eszelég gyermek gondozást is vállal. Értekezni lehet Budai-utca 20. sz. 886

Főző mindenesen keresek azonnal helyre. Székely gyúgyászok. 884

Gyümölcs-bevásárlására ajánlók egy gyórfalattal, eszelődő, teljesen megbízható, agilis férfi munkáró. Cím: a kiadóhivatalban. 2437

Kertészeti telecemre 4 középiskolát végzett fiút, kertészszakmunka felvételre és átírásra virágcsarnokba, Hornyk János-u. 2. 895

Penztárosnőt és egy kiszolgáló leányt veszek Kőrösi János ügyvekerkedő. 2438

VEGVES

Bélegzők, zoméncaibák jutányos árban szállítanak, Ábrahám-nyomda, Kecskeméti, Nagykőrösi-utca 10. 848

Diákotk, vagy diáknyomkakat teljes ellátással elfogadom. Cím: a kiadóhivatalban. 2429

Szobafestést a legújabb minák szerint jutányos árralál Fodor Józsefnél szent-úton IV., Bantfy-u. 5. sz. 2420

Drótosműhely

Van szerencsénk értesíteni a n. é. közönséget, hogy az új postapostali építkezés folytán a Kanvin-terén, Kulay-féle fűszerüzlet mellett tizenhat éven át volt drótosműhelyünk a mai naptól kezdve a Csongrádi-utca 2. sz. alatt levő Bókai-féle házból helyreállított át. 2413 ahol minden és számba való munkátalok és javítások olcsón és pontosan eszelőzöltenek. Midőn ezt a n. é. közönség szives tudomására adnák, kérik jótobbra tudomásra pártfogosokat és nagyon kiváló tiszteltetl. Id. Kulicsek György és Fia drótosiprosók.

Szőnyeg, függönyök és szeloterítók

legelőcsobban és legnagyobb választékban SÉGNER LIPÓT kárpitosnáló Nagykőrösi-u. 15

Cserépkályhák

BOGOVICS JÓZSEF IV., Kaszap-utca 12. sz. gép-örre berendezett cserépkályha és virágcserepüzemében vásárolhat, mindenféle színben és nagyságban, békebeli minőségben. (Részletesebb is) ajánlom az új rendező cserépkályhákat, melyek 15 kg fa tüzeléssel 24 óráig tartják a meleget; régi kályhák átálalkítom erre a rendszerre jótállás mellett. Átalakításokat és javításokat olcsóért és szakszerűen végzek. Virágcserepek nagyban és kicsinyben árusítok, olcsó áron. Ajánlatlással készséggel szolgáltok. 2366

BARANEK ISTVAN

lakatos-mechanikus
VI., Katona József-ter. 7. Elvállal minden e számba való munkát: szűbely készítését, áru-, varrógép, kértápr át. javítását pontos helyreállít és jótállást áru-
SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!

Tisztelt értesítem a gazdálkósárolgok, hogy a M. Ált. Hitelbank megbízásából **ÚJ gabonát vásárolok**, a zöldehét gyantás teljes értéket - előre kifizetési és legmagasabb napi árban vásároló részletek: búza, rozs, minden terményem. Rakátsorn tartós mártogató, kájsót, chilla-átíróment, zöldep, párolóház Porzolt, kátrány-papír, tetőfedő bőlemez, legjobb minőségben kocsiköcsök, géparú, előjegyezhető légen szárított nagylejtényi sertésátrágya. Legmagasabb jutányár képvirelettel megkaptam s így gárral árban adom a lóporokot, köldőket, Hessian, toll- és gyapjúcsokot és spárgát. Gyümölcslesterkedő spárgát, Hessian, nílám legelőcsobban árban beszerezhetik. Továbbá rakátsorn tartók mindentéle megbízható vetőmagokat, naponta frissen örölt darákat és legjobb minőségben vásárhelyi lisztet **Dénes Gábor** terménykereskedő Army Szives pártfogást kér János-utca 7. Telefon 171

Értesítők az igen tisztelt építető, gazda, építész-, asztalos- és ácsmester urakat, hogy az Ujkécskei Gözmalom, I. partelep és Kereskedelmi Részvénytársaság ujkécskei gőzfűrésztelepe üzemet újból megkezdte. A legújanszóban és a legjobb minőségben szállít mindennemű és méretű épületlát, asztalosnak való anyagot, szűdelészt, léct, gömbölyű töltecserepet, eternitpalát, szőlőkarót, stb. - Saját érdekében cselezkék tehát mindenké, aki valamit építeni akar, ha cégünköt levelben ajánlatot kír. A legelőcsobban és a legelőcsobban kiszolgálást garantálja az Igazgató. 393